A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekinthet6k a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosito szam sziikséges
hozza (a tanuld tiz szamjegyl kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 322202411260

Amennyiben a sziildnek/térvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a Portal
za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az esetben a
teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgéltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét illetéleg, a

kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus Gton iratkozhat a kozépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kételez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinal6 feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, 0 pontot kapsz.

« Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EyE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.

Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes
vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz elotti korocsket!
OUjvidék
®Beclgrad
ONi3
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocsket, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

QI+

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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3.

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
MATEMATIKABOL

Az abran lathato tivegek koziil melyik térfogata 1 % Iz

Fesd be a helyes valasz alatti korocskét!

ik

021 0331 0,51 11 1,51 21

O O O O O O

Ivana Vuleta, szerb atléta 2023. augusztus 20-an aranyérmet szerzett az atletikai vilagbajnoksagon tavolugras
kategdriaban. Ivana az 6tddik sorozatban 7,14 m-t ugrott, és ezzel megdontotte az orszagos rekordot 0,04 m-rel. Mennyi
volt az orszagos rekord tavolugras kategoériaban miel6tt Ivana megdontotte azt a 7,14 m-es ugrasaval?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 70lm O 71m O 7,4m O 7,8m

2 2
Adottak P =3x és Q = 5x monomok.
Fesd be az az egyenl6ség elotti korocskét, amely igaz az x valtozé minden értéke esetén!

O p+qQ=8 O p-Q=-2¢ O p.Q=15 O 3Q=15
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4.  Melyik tébldzatban léthatok az y = 3x - 5 fiiggvény értékei x € {1, 0, 1} esetén? Fesd be a helyes vélasz elétti krocskét!

x | =110 |1 x | =110 |1
O O

y | 2] 5] 2 y | 2] 5] =2

x | -1] 0 |1 x | -1] 0| 1
O O

y | -8 | -5 | -2 y | 8] 3| 2

S. Rajzoltunk egy lepkét két szakasz, négy haromszdg, kilenc nagyobb egybevagé és 6t kisebb egybevago kor segitségével.
Mekkora az abran lathat6 osszes kor teriilete, ha a nagyobb korok sugara 3 mm, a kisebb kéroké 1 mm?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

T=1n mm2
T=>5n mm2
O T:97'cmm2

O

T=81ln mm2

O

T =86m mm2

6. Vali szeretne befesteni egy 10 dm x 8 dm x 6 dm méreti téglatestet. Egy doboz festék 150 dm’ feliilet befestéséhez elég.
Legkevesebb hdny doboz festéket kell Valinak vasarolnia ahhoz, hogy be tudja festeni a teljes téglatestet?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  Egy doboz
O Kétdoboz
(O Hérom doboz
O

Négy doboz

7. A 2000-es évek elején elkezd6dott a napelemek gyartasa elektromos energia elallitasara. A napelemekben napelem celldk
talalhatok, amelyeknek élettartama kiirolbeliil 25 év. Egy orszagban Osszegytijtottek 2,4 t napelemet, amelyet egy gyarba
kiildenek tjrahasznositas céljabol. Hany kilogramm napelemet kiildenek Gjrahasznositésra ebbe a gyarba?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  24kg O  240kg O 2400 kg O 24000 kg
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8. A tablazatban lathat6 az egy honapban eladott telefonok szdma az els6 6t hdnapban.

Januar Februdr Mércius Aprilis Méjus

18 20 40 30 50

Melyik grafikon felel meg a tabldzatban szereplé adatoknak?
Fesd be a megfelel6 grafikon alatti korocskét!

Janudr ~ Februdr = Marcius  Aprilis Majus Janudr ~ Februdr  Marcius  Aprilis Majus
O O
Januar Februar ~ Mércius  Aprilis Majus Januar Februar ~ Mércius  Aprilis Majus

O O

9. Katarina egy tizletben parnat és agyemut vasarolt, amiért 14500 dindrt kellett hogy fizessen. A pénztarnal latta, hogy
minden 10000 dinarndl nagyobb 6sszegre kedvezményt kap, ami 5%-at teszi ki a teljes 6sszegnek. Mennyi kedvezményt
kapott Katarina?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

500 dinar
O 725 dinér
O 1450 dindr
O 2900 dinar

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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4
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

10.
Ham=322-52 '6ésn:7%(3 5

O |m-nl=-2

O |m-n=-1
O |m-n=0
O |m-n=1
O |m-n|=2

8] + 6%, akkor mennyi a kiilonbségiik abszolut értéke?

11. Misi eldontotte, hogy a kisautomaketteket tartalmazo gytijteményét 6ccsének ajandékozza. Elészor ugy rakta dobozokba a
kisautdkat, hogy minden dobozba 6t kisautdt rakott. Viszont az 6ccse hozott Gj nagyobb dobozokat, amelyekbe atpakoltak
az autokat agy, hogy minden dobozba kilenc kisaut6t raktak. Mikor Misi 6ccse megkérdezte Misit6l, hogy mennyi kisautd
van Osszesen, Misi azt valaszolta, hogy 120 és 145 kozott. Mennyi kisaut6 volt Misi gydjteményében?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 120 O 125 O 130
O 135 O 140 O 145
12. A tablazatban minden szimbélumnak pontosan egy érték felel meg.
. * * 25
H H ). ¢ 7
@ ® [ 15
y

X

z

Minden sor végén feltiintettiik az adott sorban szerepl$ szimbolumok értékének Gsszegét, és minden oszlop aljan

az x, y és z ismeretlenek jel6lik az adott oszlopban szerepld szimbdlumok értékének szorzatat.

Igy az els6 sorban szerepld ., * és * szimbdlumok értékének osszege 25, az els6 oszlopban

szerepl6é ., . és . szimbdlumok értékének szorzata x.

Mennyi az y szorzat értéke?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O y=7 O y=25
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13.  Azalabbi képletek koziil melyik segitségével szamithatod ki az abran lathat6 négyzet arnyékolt részének teriiletét?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

y x
O T=(x+y)2
x

O T=xZ+y2
O T=(x+y)2—x2

2 2 Y
O T=(x+y) -y
O T=(x+y)2—4xy x Y

14. Az abran lathats ABCDEF hatszog két egybevagd derékszogt haromszogb6l: ABF és DEC, valamint a BCEF négyzetb6l
tevddik 6ssze. Mekkora az ABCDEF hatszog keriilete, ha AB=ED =8 cm és AF = CD = 6 cm?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O K=14cm F E
O K=28cm
Al
O K=34cm
*>D
O K=48cm
O K=68cm B C

1S.  Marci szeretne a videojatékban, amelyet jatszik, venni egy Gj autdt, amely 1000 aranytallérba kertil. Ezt a jatékot jatszva
OsszegyUjtott 480 aranytallért, tehat vennie kell még aranytallérokat ahhoz, hogy meg tudja venni ezt az autét. Az
aranytallérokat zsakokban druljak, az aruk pedig az dbran lathato.

200 aranytallér 400 aranytallér 600 aranytallér 1000 aranytallér
10 dollar 15 dollar 20 dollar 30 dollar

Marci szamldjan 4000 dinar van. Egy dollar 105 dinart ér. Legkevesebb mennyi dinart kell Marcinak atvaltania dollarba
ahhoz, hogy elegend6 aranytallért tudjon vasarolni az Gj auté megvételéhez?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 1050 dinart O 1575 dinart O 2100 dinart O 3150 dinart
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16.  Adott a koordinata-rendszerben az ABC haromszog.

A /\y
| __477
Bt N5
I~~~

2

C 1,
0 i N
U 1234 %

D

3],

4

Leképezziik az ABC haromszoget tengelyesen az y-tengelyhez viszonyitva, igy kapjuk az A;B,C; haromszoget. Ezt
kovetben leképezziik az A1B;C; haromszoget tengelyesen az x-tengelyhez viszonyitva, igy kapjuk az A,B,C, haromszoget.
Fesd be azon koordindta-rendszer alatti korocskét, amelyen helyesen szerepel az A,B,C, haromszog.

WBR N T2 3 ax aBR 12 3hx abBol s by BNl 123 4x

G K Q FHE. 2§\
=27 =218 =2 =B, 2710 B,
> Bz =3 3 g =31 " =37 2@

=3

17. A pulzus a percenkénti szivverések szamat jeloli. Nyugalmi allapotban a pulzus alacsony, viszont névekedni kezd, ha
intenziv fizikai aktivitast végziink. Egy ¢ éves ember esetén a maximalis pulzusnak nem kellene meghaladnia a 220 - g
értéket percenként. A megfeleld pulzus also6 korlatja az a legnagyobb természetes szam, amely kisebb a maximalis pulzus
50%-anal. A megfelel6 pulzus fels6 korlatja az a legkisebb természetes szam, amely nagyobb a maximalis pulzus 70%-anal.
Hatarozd meg egy 15 éves személy megfelel pulzusdnak alsé és fels6 korlatjat!

Ird le a szamolas menetét!

A megfelel6 pulzus also korlatja

A megfelel pulzus felsé korlatja

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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18.

19.

we s

Ha egy tort szamlélojahoz és nevez6jéhez is hozzaadunk 3-at, akkor g—et kapunk eredményiil, ha pedig a tort

szamlaldjabdl és nevez6jébdl is kivonunk 3-at, %—et kapunk eredményiil. Hatarozd meg azt a tortet, amely kielégiti ezeket

a feltételeket!
Ird le a szdmolas menetét!

A(z) tortrél van szo.

Két téglalap alaku 6ntapadds szalagot egymasra ragasztottunk az dbran lathaté mdédon. A két szalag kozos feliilete egy

2
paralelogramma, amelynek keriilete 18 cm, teriilete pedig 10 cm . Az egyik szalag 2 cm széles. Milyen széles a masik
szalag?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 2,1 cm
¢
O 2,3 cm
O  25cm 2cm \
O 2,7 cm
O 2,9 cm

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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20.

Egy test két egyenes kupbol tevidik dssze, amelyeknek kozos az alapja, valamint a két kip csticsa az alap két kiilonbo6z6
oldalan helyezkedik el. Szdmitsd ki ennek a testnek a térfogatat felhasznalva a haléjardl szarmazé adatokat!
Ird le a szdmolés menetét!

288°

A test térfogata cm .
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URES OLDAL
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AZ ISKOLA PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY ’|

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBAaKkhe KBAJINTETA 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
© 2024 TectMactep, PakynTeT OpraHU3allMOHKX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany



